
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 

в закрито заседание на 19.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Адриан Янев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11112 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 – чл. 178 от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК).  

Образувано е по жалбa на А. Л. К. против Заповед № РД – 14 – 2923 от 13.10.2021 г. за 

прилагане на принудителна административна мярка „временно отнемане на 

свидетелството за управление на МПС на жалбоподателя“, издадена от директора на 

Регионална дирекция „Автомобилна администрация“ – [населено място]. 

Към жалбата се прилагат писмени доказателства и съдебна практика за сведение.  

Ответната страна не изразява становище по жалбата. Представя административната 

преписка, послужила за издаване на оспорваната заповед. Моли да се допуснат до 

разпит при режим на призоваване лицата Т. Г. Б. и И. Д. С..  

След преценка на доказателствата и твърденията на страните, съдът намира следното: 

Жалбата е допустима и редовна, поради което делото следва да бъде насрочено за 

разглеждане в открито съдебно заседание. Следва да се конституират страните и да им 

се укаже разпределянето на доказателствената тежест. 

Основателно е искането за допускане до разпит на двамата свидетели при режим на 

довеждане.  

Водим от гореизложеното, съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

КОНСТИТУИРА страните по делото както следва:  

 1. Жалбоподател: А. Л. К.. 

 2. Ответна страна: директорът на Регионална дирекция „Автомобилна 

администрация“ – [населено място]. 

 ДОПУСКА до разпит Т. Г. Б., който след внасяне на депозита да се призове по 

адрес на месторабота на адрес [населено място],  [улица].  

  ДОПУСКА до разпит И. Д. С., който след внасяне на депозита да се призове 



по адрес на месторабота на адрес [населено място],  [улица].  

 ОПРЕДЕЛЯ депозит в общ размер на 100 лева за възнаграждение и за явяване 

на свидетелите, вносим от ответната страна в 1- седмичен срок от получаване на 

съобщението.   

 УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване 

съществуването на изложените в жалбата фактите и обстоятелствата, от които черпи 

благоприятни правни последици, водещи до незаконосъобразност на обжалваната 

заповед.   

УКАЗВА на ответната страна, че носи доказателствената тежест за установяване 

изпълнението на законовите изисквания и фактическите основания за издаването на 

заповедта, както следва: извършване от жалбоподателя на обществен превоз на 

пътници, без да има издадено удостоверение за обществен превоз на пътници или без 

да има заверено копие към лиценз на Общността, или не е включено в списък към 

удостоверение за регистрация за извършване на таксиметров превоз на пътници.  

УКАЗВА на ответната страна, че не сочи доказателства за наличието на 

горепосочените фактически основания за издаването на оспорената заповед.  

УКАЗВА на ответната страна, че има възможност в 14 – дневен срок от получаване на 

съобщението да подаде писмен отговор на жалбата и да посочи доказателства. 

 НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 14.12.2021 година от 14:20 

часа, за която дата и час да се призоват страните, а свидетелите – след внасяне на 

депозита.  

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение. 

 

 

 

Съдия: 

 

 

  
 
 


